
   
 

1.  
 

Verslag 
 kinderraadsvergadering 

11 maart 2024 
 

aangeboden door 
 

kinderburgemeester  
Benjamin Boomsma 

tijdens de  
 

gemeenteraadsvergadering 
van dinsdag 21 mei 2024 

 

 
 



   
 

1.  
 

Kinderraadsvergadering maandag 11 maart 2024 
 
Inleiding 
De kinderraadsvergadering is een initiatief vanuit de burgemeester en het team kabinet en is 
ontstaan vanuit het idee om de kinderburgemeester meer in contact te brengen met kinderen 
uit de hele gemeente. Kinderen onder de 18 jaar hebben nog geen stemrecht, maar hebben 
wel goede ideeën. De kinderraadsvergadering biedt een platform voor kinderen om al vroeg 
gehoord te worden, betrokken te zijn bij de gemeente en begrip te krijgen van de (lokale) 
democratie. 
 
Om met de kinderen uit groep 7/8 in contact te komen zijn eind vorig jaar alle 32 
basisscholen benaderd en uitgenodigd om deel te nemen aan de kinderraadsvergadering. 
Leerlingen en leden van de leerlingenraad weten wat er leeft bij de kinderen op school en in 
hun buurt en wijk. Totaal hadden zich veertien basisscholen aangemeld. Zij kwamen uit 
verschillende kernen, te weten; Breukelen, Maarssen-Dorp, Maarssenbroek, Nieuwer Ter Aa, 
Kockengen, Nigtevecht en Vreeland. De scholen hebben voorafgaand aan de 
kinderraadsvergadering een opdracht van de gemeente ontvangen. Namelijk om samen met 
de leerlingen in gesprek te gaan en te inventariseren wat zij belangrijk vinden en waarom. 
Twaalf scholen hebben deze plannen/ideeën van te voren ingeleverd. De door de scholen 
ingeleverde formulieren zijn te lezen in de bijlagen. 
 
 
De vergadering  
Op maandag 11 maart 2024 was het dan zover. Rond 12.00 uur kwamen de eerste 
leerlingen binnen. De leerlingen en begeleiders werden ontvangen in de hal van de raadzaal 
waar limonade en koekjes klaar stonden. Nadat alle leerlingen gearriveerd waren en plaats 
genomen hadden in de raadzaal opende burgemeester Ap Reinders om 12.20 uur de 
kinderraadsvergadering. Hij deed dit samen met kinderburgemeester Benjamin Boomsma.  
 
De burgemeester heette de 25 leerlingen, ouders en begeleiders, raadsleden, pers en 
overige aanwezigen van harte welkom. Ook de kinderburgemeester heette iedereen welkom 
en vertelde dat hij trots is om de eerste kinderraadsvergadering als kinderburgemeester te 
mogen meemaken. 
 
De burgemeester gaf vervolgens een korte uitleg over het programma. Waarna hij de 
leerlingen van basisschool De Bijenschans uit Breukelen als eerst naar voren vroeg te 
komen, om te vertellen wat ze voorbereid hadden op school.  
 
De leerlingen van De Bijenschans vertelden onder meer dat zij buiten meer speelruimte 
zouden willen voor oudere jongeren. Een ‘blotevoeten pad’ werd als voorbeeld genoemd. 
Want zoals de leerling vertelde, ‘omdat veel kinderen een mobiele telefoon hebben en daar 
op blijven spelen, vergeten ze soms om naar buiten te gaan. Het helpt om naar buiten te 
gaan, als het buiten leuker is om te spelen’.  
 
Daarna waren de leerlingen van OBS De Regenboog uit Breukelen aan de beurt, gevolgd 
door leerlingen van De Pionier uit Maarssen. De leerlingen van De Pionier vertelden dat zij 
last ervaren van prullenbakken die heel vol zitten en van zwerfafval. Er zijn ook plekken waar 
veel vapes op de grond liggen en dat is natuurlijk gevaarlijk voor kinderen en het milieu.      
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Op school was er ook al goed nagedacht over een oplossing voor de volle prullenbakken. 
Zoals bijvoorbeeld een QR-code plaatsen op iedere prullenbak. Door het scannen van de 
QR-code weet de medewerker van de afvaldienst welke prullenbak geleegd moet worden. 
Ook vertelden de leerlingen dat zij het belangrijk vinden dat leerlingen les krijgen op school 
over de impact van zwerfafval.  
 
De leerlingen van Wereldkidz Bolenstein uit Maarssen vertelden dat zij een skatebaan in de 
buurt missen. Want gaven zij aan, ‘de dichtstbijzijnde skatebaan is in Leidsche Rijn en dat is 
te ver weg om zelf naar toe te gaan’. De leerlingen hadden een zelfgemaakte maquette mee 
om het publiek te laten zien hoe de toekomstige skatebaan er uit zou kunnen zien. Ook zijn 
de leerlingen alle groepen van de school langs geweest voor een handtekeningenactie. 
 
Ook het onderwerp ‘spelen’ werd aangedragen door de leerlingen van basisschool De 
Zilvermaan uit Maarssen. Zij gaven aan speelruimte te missen voor de oudere jongeren. Ook 
vonden de leerlingen het een goed idee om camera’s op te hangen om te controleren op 
hondenpoep. Want hondenpoep op straat en op speelveldjes vinden de leerlingen echt heel 
vervelend. Vanuit de zaal werden er door de andere kinderen kritische vragen gesteld zoals, 
‘Is de privacy dan nog wel gewaarborgd door de vele camera’s?’. 
 
De leerlingen van de School met de Bijbel uit Nieuwer Ter Aa zouden graag langere pauzes 
willen, zodat er meer tijd is om buiten te spelen. Toen de burgemeester deze vraag aan de 
andere leerlingen in de zaal stelde, bleek dat alle kinderen een langere pauze wel een goed 
idee vonden. Vanuit de zaal werd het idee geopperd om bijvoorbeeld meer buitenlessen te 
organiseren, zodat er nog voldoende tijd overblijft voor de overige lessen.  
 
De leerlingen van Wereldkidz Kockenest uit Kockengen gaven aan dat ze meer groen en 
natuur willen om in te spelen. Want vinden ze, ‘er zijn zoveel gebouwen en waar gebouwen 
zijn kun je niet spelen en spelen is juist belangrijk om vriendschappen te maken’. 
 
Na een korte schorsing waren de leerlingen van De Verbinding uit Nigtevecht aan de beurt. 
Zij hadden onder meer het idee om in Nigtevecht een ideeën brievenbus te plaatsen. 
Kinderen kunnen daar dan een briefje in doen met een idee over bijvoorbeeld verschillende 
sport- en spelactiviteiten. Vervolgens gaven zij aan dat het de bedoeling is dat de 
medewerkers van de gemeente de ideeën brievenbus leegt en de ideeën van de kinderen tot 
uitvoering brengt. Er volgde verschillende vragen uit de zaal en al snel werd het idee 
geopperd om niet alleen een ideeën brievenbus in Nigtevecht te plaatsen, maar in alle 
dorpen in Stichtse Vecht. Zodat alle kinderen gebruik kunnen maken van de ideeën 
brievenbussen.  
 
De leerlingen van Wereldkidz de Tweesprong uit Maarssen vertelden het belangrijk te 
vinden, dat het voor iedereen mogelijk moet zijn om een cadeautje te kunnen kopen voor 
iemand anders. Als voorbeeld werd genoemd, het geven van een surprisecadeautje met 
Sinterklaas. Niet alle kinderen of ouders hebben daar geld voor.  
 
De leerlingen van CSV Ridderhof uit Vreeland willen heel graag dat het park achter de 
school wordt opgeknapt. Ook is het water van de Vecht bij Vreeland volgens de leerlingen 
niet veilig. Want gaven zij aan ‘er is wel eens glas op de bodem gevonden’. Dat is natuurlijk 
jammer. De leerlingen uit Vreeland gaan nu vaak zwemmen bij de ‘Wijde Blik’.  
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In Breukelen missen de leerlingen van De Schepershoek een zebrapad bij een gevaarlijke 
kruising. Voor de leerlingen is het onduidelijk waarom er bij een gevaarlijk oversteekpunt 
geen zebrapad wordt gemaakt. Vanuit de zaal werd het idee geopperd ‘om het snel en 
simpel op te lossen met een witte spuitbus’. 
 
De leerlingen van Wereldkidz Tweesprong en de leerlingen van Het Kompas, beiden uit 
Maarssen, waren daarna aan de beurt. Beide scholen gaven aan last te hebben van 
zwerfafval, gevaarlijke verkeerssituaties en speeltuinen die verouderd zijn. Het maakt het 
buitenspelen gevaarlijk en een stuk minder leuk.   
 
De leerlingen van de Wegwijzer uit Kockengen kwamen als laatst aan het woord. Zij hadden 
het idee om de ingang van de school naar de andere kant van de school te verplaatsen. 
Zodat er meer ruimte op straat komt en het dus veiliger wordt. De situatie zoals deze nu is 
zorgt ervoor dat voetgangers en auto’s door elkaar heen lopen en rijden en dat kan zoals de 
leerlingen aangeven ‘zorgen voor gevaarlijk situaties’.  
 
Nadat de leerlingen van de veertien basisscholen hun ideeën verteld hadden en er geen 
vragen meer uit de zaal kwamen, bedankte de burgemeester de leerlingen voor hun 
enthousiaste inbreng.  
 
 
Gemeenschappelijk beeld  
Om een gezamenlijk beeld te krijgen van wat de leerlingen als belangrijk ervaren, volgde er 
een stemronde.  
 
De voorbereiding 
De ideeën die vóór de kinderraadsvergadering door de meeste basisscholen aangeleverd 
waren, zijn voor de bijeenkomst geïnventariseerd. Vanuit de aangeleverde ideeën is er op 
zoek gegaan naar de gemeenschappelijke delers. De gemeenschappelijke delers zijn 
benoemd tot onderstaande zeven onderwerpen.  
 
1. Zorg voor voldoende speel- en recreatieplekken voor jongere en oudere kinderen 
Klimboom, blotevoetenpad, samen tuinieren.  
Skatebaan opknappen (Maarssen) of nieuw aanleggen (Breukelen). Basketbal in Breukelen, 
fijne gymzaal (Vreeland). Inzet Buurtsportcoach. 
 
2. Mooie en gezellige wijken maken, plaatsen van groen.  
Kleurrijke perkjes, ruimte voor mens en dier (zoals insecten en vogels). 
 
3. Verbeteren van de leefomgeving en veiligheid.  
Vernieling, hangjongeren, graffiti en afval zoals bv. vapes of hondenpoep op straat 
aanpakken. 
 
4. Zorgen voor verkeersveiligheid.                                                                             
Gevaarlijke plekken in kaart brengen en aanpakken.  
 
 



   
 

4.  
 

5. Meer huizen bouwen  
Woningtekort oplossen.  
 
6. Minder huizen bouwen  
Meer ruimte voor groen. 
 
7. Help kinderen die geen geld hebben om een cadeautje voor iemand anders te kopen  
Een kleine portemonnee mag niet leiden tot uitsluiting. 
 
 
De stemming 
De burgemeester stelde de leerlingen de vraag: “Van alles wat je vanmiddag gehoord hebt, 
wat vind je dan het allerbelangrijkst”?  
 
Door middel van het opsteken van een hand konden de kinderen stemmen op de zeven 
punten. De leerlingen mochten meerdere keren stemmen.  
 
1. Zorg voor voldoende speel- en recreatieplekken voor jongere en oudere kinderen 
Klimboom, blotevoetenpad, samen tuinieren.  
18 kinderen stemden voor en 7 kinderen stemden tegen.  
 
2. Mooie en gezellige wijken maken, plaatsen van groen  
4 kinderen stemden voor en 21 kinderen stemden tegen.  
 
3. Verbeteren van de leefomgeving en veiligheid  
22 kinderen stemden voor en 3 kinderen stemden tegen.  
 
4. Zorgen voor verkeersveiligheid    
17 kinderen stemden voor en 8 kinderen stemden tegen.  
                                                                           
5. Meer huizen bouwen  
3 kinderen stemden voor en 22 kinderen stemden tegen.  
 
6. Minder huizen bouwen  
21 kinderen stemden voor en 4 kinderen stemden tegen.  
 
7. Help kinderen die geen geld hebben om een cadeautje voor iemand anders te kopen  
18 kinderen stemden voor en 7 kinderen stemden tegen.  
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Uitslag stemming 
Nadat alle stemmen geteld waren, kon de burgemeester de volgende uitslag bekend maken. 
 
De meeste stemmen gingen naar:  
 

1. Verbeteren leefomgeving en veiligheid Vernieling, hangjongeren, graffiti en afval 
zoals bv. vapes of hondenpoep op straat aanpakken. 
 

2. Minder huizen bouwen. Meer ruimte voor groen. 
 

3. Zorg voor voldoende speel- en recreatieplekken voor jongere en oudere 
kinderen. Klimboom, blotevoetenpad, samen tuinieren. Skatebaan opknappen 
(Maarssen) of nieuw aanleggen (Breukelen). Basketbal in Breukelen, fijne gymzaal 
(Vreeland). Inzet Buurtsportcoach. 
 

      3.  Help kinderen die geen geld hebben om een cadeautje voor iemand anders te 
kopen. Een kleine portemonnee mag niet leiden tot uitsluiting. 

 
 
De afsluiting 
Na het stemmen gaf de burgemeester het woord aan de raadsleden de heer Peter van Dam 
en mevrouw Marlous Scherpenzeel. Beiden gaven zij aan het een waardevolle bijeenkomst 
te hebben gevonden. Zij complimenteerden de kinderen voor hun inzet, hun inbreng en voor 
het luisteren naar elkaar. Raadslid Scherpenzeel vond het ook verrassend om te horen dat 
de kinderen het belangrijk vinden dat er niet te veel huizen gebouwd worden. Omdat het 
bouwen van huizen juist hoog op de agenda van de gemeenteraad staat; het is een prioriteit.  
 
Tenslotte spraken de burgemeester en de kinderburgemeester een woord van dank uit naar 
de leerlingen en alle andere betrokken.  
 
Om 12.25 uur sloot burgemeester Ap Reinders de vergadering.  
 
 
Aanwezige scholen: 

• De Bijenschans, Breukelen 
• ODS De Regenboog, Breukelen 
• De Schepershoek, Breukelen 
• School met de Bijbel, Nieuwer Ter Aa 
• WereldKidz Kockenest, Kockengen 
• De Wegwijzer, Kockengen 
• De Verbinding, Nigtevecht 
• CSV Ridderhof, Vreeland 
• KBS De Pionier, Maarssen 
• Wereldkidz Bolenstein, Maarssen 
• De Zilvermaan, Bloemstede Maarssen 
• Wereldkidz Tweesprong, Duivenkamp Maarssen 
• Wereldkidz de Tweesprong, Fazantenkamp Maarssen 
• Het Kompas, Maarssen 



1. 

Bijlage 1. 

 Formulieren van de basisscholen



2. 

Onze belangrijkste onderwerpen zijn: 

Onderwerp 1. Een basketbalclub in Breukelen 
Wij vinden dit belangrijk omdat: veel kinderen op basketbal willen. Maar er zit alleen een 
basketbalclub in Maarssen en die heeft een wachtlijst. 

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: 
De trainingen en wedstrijden zouden gegeven kunnen worden in de Stinzenhal of de 
Stinzenhal uitbreiden zodat er basketbal gegeven kan worden. 

Onderwerp 2. Het skate-park in Breukelen- Noord opknappen 
Wij vinden dit belangrijk omdat: Er nu vaak hangjongeren zijn en de helft van het park is 
opgeknapt en de helft niet. Dus nu is het daar niet zo leuk om te spelen. 

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: Het skatepark opknappen en misschien 
kunnen kinderen helpen om het op te knappen, dan wordt het echt hun plek. 

Onderwerp 3. Een dierenopvang centrum in Stichtse Vecht 
Wij vinden dit belangrijk omdat: Er veel dieren zijn die gevonden worden/ aangereden en dan 
kan je het dier niet ergens in Stichtse Vecht wegbrengen. 

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: Ergens in Stichtse Vecht een 
opvangcentrum. 

Stuur per email voor vrijdag 16 februari naar: kinderburgemeester@stichtsevecht.nl 

Basisschool OBS De Regenboog, Breukelen



Aanmelding kindergemeenteraadsvergadering

Gegevens van de school
Naam van de school: kbs De Pionier
Adres: Thorbeckelaan 2 3601 BM Maarssen
Contactpersoon:
Email:
Telefoonnummer:

Onze belangrijkste onderwerpen zijn:

Onderwerp 1. Vernieling bij Daalse Hoek en veel afval bij bushokjes.

Wij vinden dit belangrijk omdat:We moeten goed zorgen voor de natuur en mensen
moeten leren om hun eigen afval goed op te ruimen. Kinderen spelen op deze
plekken, het is niet veilig.

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht:

Lesgeven op scholen over de impact van zwerfafval op straat. Prullenbak vol,
website voor aangeven als hij vol is.

Onderwerp 2. Viaduct bij hockey hangjongeren en gevaarlijke spullen bijvoorbeeld
vapes.

Wij vinden dit belangrijk omdat: Deze plek voelt onveilig. Veel kinderen fietsen hier
langs. Ook ligt er veel afval, zoals vapes. Kinderen gaan dit uitproberen. Dat is erg
gevaarlijk.

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht:
Viaduct: Camera´s, meer verlichting, meer checken en zorgen dat het geen leuke
plek is om te chillen.

1.



Onderwerp 3. Verkeersveiligheid, roekeloos oversteken en te hard rijden, maar ook te
weinig ruimte voor fietsers. Plesmanlaan, Huis ten Boschlaan en Thorbeckelaan.

Wij vinden dit belangrijk omdat: Het is gevaarlijk voor de fietsers. Kinderen fietsen naar
school, naar huis en naar hun sport. De fietsers moeten, wat ons betreft, het meest
belangrijk zijn in het verkeer van Maarssen. Nu rijden auto’s te hard en ze houden
zich niet aan de regels. Dit heeft al gezorgd voor ongelukken.

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht:

Verkeersveiligheid: Bredere fietspaden, ophoging fietspaden, verlichting voor
fietspaden/zebrapaden, 30 km/h zones maken en flitsers. Fietsers moeten de baas
worden van de weg. Gevaarlijke plekken zijn:

● oversteekplek bij VV Maarssen
● Plesmanlaan
● Thorbeckelaan
● Na de Oostwaarderbrug is een gevaarlijke kruising

Stuur per email voor vrijdag 16 februari naar: kinderburgemeester@stichtsevecht.nl

2.



Wereldkidz Bolenstein, Maarssen



@ KINDERBURGEMEESTER

a Stichtse Uecht

 

Aanmelding kindergemeenteraadsvergadering

Gegevensvan de schoo! \

Naam van de school: 5 i VerMaan Alonstece

Adres:
:

Contactpersoon:

Email:

Telefodia

Gegevensleerling=

s—™tS

eeee

Naam + leeftijd + groep van de leerling:

Hetis belangrijk dat de leerling aanwezig kan zijn op donderdag 11 maart 2024 van 12.15 tot 14.15 uur inde

ragdzaal in Breukelen.

1 eed (maart 2018) qr

1 m (juni 12) gr 8

 

Onderwerp 1. speelbuinen onder houden th Maarsseabroek

Wij vinden f belangrijk omdat: 20 klade Weer meer bubo spelen

er dotis bebe Voor hun xeon ‘
Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht thes

Meer ender houder
on Wee monteurs Aannemea

Onderwerp2. nieuwe.speel buinen A Waerssen brl Bern laar

Wij vinden dit belangrijk omdat:
380

wij ookuit en willen spelen

Hiervoor hebben wij,de oplossing / dit idee bedacht:

meer 6 peelbunen

Onderwerp 3. vagerverboden
geen hondenpoep sf slraal

Wij vinden djt belangrijk omdat:

Wij SLAPEN vaak in sha. bordenpoef
Hiervòor hebbén wij de oplossing /dit idee bedacht:

Meer paalkes ein Camera's als Je betrapt voerd

Urijo, je Een ete

Stuur per email voor vrijdag 16 februari naar: kinderburgemeester@slichtsevecht.nl
 



Onze belangrijkste onderwerpen zijn:

Onderwerp 1. Meer activiteiten namens de gemeente
Wij vinden dit belangrijk omdat: je dan meer beweegt en leukere dingen kan doen.

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht:
Wij willen dit aanpakken door een ideeënbus op te hangen en dat de gemeente daar één keer per 
maand een idee uit te pakken om te gaan doen. 

Onderwerp 2. Leukere speeltuin(en)
Wij vinden dit belangrijk omdat:
kinderen moeten meer buitenspelen want bewegen is gezond. De speeltuin is nu meer voor 
kleinere kinderen en niet voor groep 8 en hoger. 

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht:
We dachten om de  kinderen een speeltuin te laten ontwerpen en dan kijken wat er mogelijk en 
haalbaar is om de speeltuin samen met de gemeente opnieuw te ontwikkelen.

Onderwerp 3. …………………………
Wij vinden dit belangrijk omdat:

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht:

Stuur per email voor vrijdag 16 februari naar: kinderburgemeester@stichtsevecht.nl 
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   Basisschool CBS de Verbinding, Nigtevecht



KINDERBURGEM EESTER 

ti:ichcse lffechi: 

Aanmelding kindergemeenteraadsvergadering 

Gegevens van de school 
Naam van de school: Wereldkidz Tweesprong Duivenkamp 

Gegevens leerling 

Naam+ leeftijd + groep van de leerling: 11 • t 1■11' 1
Het is bel�ngrijk dat de leerling aanwezig kan zijn op donderdag 11 maart 2024 van 12.15 tot 14.15 uur in de
raadzaal in Breukelen. 

Onze belangrijkste onderwerpen zijn: 

Onderwerp 1. . .k..!.h ... 4..c;(.. b o V\

Wij vinden dit belangrijk omdat: /c j vtok., '{eV' 
��� 

Hi_ervoor hebben wij de oplossing/ dit idee bedacht: 



2. 

Onze belangrijkste onderwerpen zijn: 

Onderwerp 1. …Park opknappen bij school 
Wij vinden dit belangrijk omdat: Het is nu saai, vies door veel wateroverlast en er is veel stuk 

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: 
-Betrokken zijn bij het ontwerp
-Kinderen weten goed wat kinderen nodig hebben

Onderwerp 2. …Gymzaal 
Wij vinden dit belangrijk omdat: De gymzaal is vies, er is veel kapot en wij zijn benieuwd 
wanneer er een nieuwe gymzaal komt. 

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: 
-Graag structureel schoonmaken
-Graag structureel maken van kapotte dingen
-Meekijken met het ontwerp (andere toestellen zoals tumblingbaan, klimwand en
kindvriendelijke muren)
Onderwerp 3. ………………………… 
Wij vinden dit belangrijk omdat: 

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: 

Stuur per email voor vrijdag 16 februari naar: kinderburgemeester@stichtsevecht.nl 

Basisschool CSV Ridderhof, Vreeland 



Basisschool De Schepershoek, Breukelen 



Onze belangrijkste onderwerpen zijn:

Onderwerp 1:Speelpleinen
Te lage schommels op speelpleintjes en te veel voor kleine kinderen.
Wij vinden dit belangrijk omdat grotere kinderen ook graag buiten willen spelen en dat nu
vaak niet kan.

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: Speelpleintjes maken die ook geschikt
zijn voor grotere kinderen of bijvoorbeeld de lage schommels hoger hangen.

Onderwerp 2. Graffiti
Wij vinden dit belangrijk omdat: Dat het vervelend is met spelen door de lelijke schilderingen
op de muren.

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: Graffiti zones maken waar er wel
gespoten mag worden en deze onderhouden. Deze zijn nu vol of worden gesloopt.

Onderwerp 3. Minder afval op straat
Wij vinden dit belangrijk omdat:Beter voor de natuur en de veiligheid.

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: statiegeld verhogen op kleine flesjes,
blikjes en grote flessen. Misschien dat dit ook kan op ander afval.

Onderwerp 4 Meer huizen .
Wij vinden dit belangrijk omdat veel mensen nu geen huis kunnen krijgen.

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: Huizen bouwen op natuurgrond, maar
dan moet er verplicht groen in het huis of tuin zijn.

Onderwerp 5. Bison shopping centre uitbreiden
Wij vinden dit belangrijk omdat er meerdere soorten winkels in het winkelcentrum zouden
moeten zijn en zodat meer mensen werk hebben.

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht:Ruimte nuttiger gebruiken. Nu zijn er veel
winkels leeg of dezelfde soort winkels .

2.

Basisschool Wereldkidz Tweesprong, 
Fazantenkamp in Maarssenbroek



2. 

Onze belangrijkste onderwerpen zijn: 

Onderwerp 1. hangjongeren op het Harmonieplein bij de bankjes 
Wij vinden dit belangrijk omdat: 
We er bang van zijn. Ze gooien afval op de grond 

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: 
Bord met verboden afval 
Meer beveiliging/toezicht 
Camera’s 
Dirk medewerkers inschakelen die er even langs lopen en er iets van zeggen. 

Onderwerp 2. Meer voetbalkooitjes 
We lang moet zoeken om die te vinden. Er komt er wel één nu op bij de school. Waar? In 
opbuuren, bij de kaatsbaan, Weiland Maria Dommer 

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: 
.  
Onderwerp 3. verkeersveiligheid 
Wij vinden dit belangrijk omdat: 
Het onveilig is. Auto’s rijden te hard. Bij de Buitenweg houden de automobilisten/ouders zich 
niet aan het bord dat ze niet tussen 8.00 en 8.30 uur naar de school mogen rijden. 

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: 
Borden 
Fltspaal 
Boetes uitdelen 
Bord hoe hard je rijdt 

Stuur per email voor vrijdag 16 februari naar: kinderburgemeester@stichtsevecht.nl 

Basisschool het Kompas, Maarssen 
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ga . duchtse Wecht

eo

Gegevensvandeschool
Naam van de school:je e1y#4 schans
Adres: Kerk ple NigA.

Contactnersoon:

Email: ,

= te

Telefoonnummers

 

Gegevensleerling

Naam + leeftijd + groep van de leerlin

Het is belangrijk dat deleerling oanwet,wurreiyrropzoazzeug

71

MaortZO24 van 12.15 tot 14.15 uur in de
raadzaal in Breukelen. Weley

Onderwerp1. Speelplekien / kerzame > peelt)

Wij vinden dit belangrijk omdat:de Kinderen Kunnen mee bowegm <u bul zij A
2 meerlevan overde nctuur

Hiervoorhebben wij de oplossing /dït idee bedach}: blote yout?nfed / tunnel met ofje zefte dierend

fermake / klimrek met vogels,

Onderwerp 2. Ocbivibertinyoo er ouderen k. ngeren
aes 5 +. mize 2 ry] bss . 5 : L B .

Wij vinden dit belangrijk omdat: Z.2 m2ek becleen nehben zn mo vaerop hun lePesaricten
A U Cvekelijk VON CiZUars

Hiervoor hebben wij de oplossing 4dit idee bedacht: \ ovenenngnt2 Jiwdeuin’d weer

kan deen /ontdekken, je wetn

Onderwerp 3. “AYNnn. ; aida
Wij vindendit belangrijk omdat:doot de Klewr wo cdl het yee? lh PV RE ONS COR me,
26 2n goed vors mang/deer
Hiervoor hebben wij de oplossing /Git idee bedacht:) meer beamen en bieemen/yryews i;ger ary

ensen w.tlen helpen Met han tuin geene: ee marken /Kleuctyicer

Stuur per email voor vrijdag 16 februari naar: x cdero_ germ eesier @sicnisevec™:



2. 

Onze belangrijkste onderwerpen zijn: 

Onderwerp 1; Ingang van de school 
Wij vinden dit belangrijk omdat: 

- Onze school heeft alleen een ingang aan de Schoolweg. Stiekem maken ouders en
kinderen gebruik van een achterpad wat uitkomt aan De Dreef. Graag zouden wij hier
een veilig en overzichtelijke uitgang gerealiseerd zien. Dit is het moment om het op te
pakken want ‘Kockengen Waterproof’ is van plan om De Dreef, het kruispunt en de
Kerkweg opnieuw in te gaan richten.

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: 
- Een officiële uitgang maken aan de Kant van de Dreef om de hoek van het schoolplein

en het terrein van de Gereformeerde Kerk.

Onderwerp 2. Speeltuinen in Kockengen 
Wij vinden dit belangrijk omdat: 

- In het dorp zijn meerdere speeltuintjes aanwezig. De speeltoestellen zijn vooral gericht
op kinderen tot ca. 8 jaar. Voor de oudere kinderen zijn weinig speelmogelijkheden.

- De speeltuintjes die er zijn liggen vooral op plekken die omgeven zijn met water, dit is
gevaarlijk voor jonge kinderen waardoor ze niet alleen naar de speeltuinen kunnen

Hiervoor hebben wij de oplossing / dit idee bedacht: 
- Speeltuinen veiliger maken voor jonge kinderen
- We hebben liever 2 grote speeltuinen dan 4 kleine met speelmogelijkheden voor alle

leeftijden.

Stuur per email voor vrijdag 16 februari naar: kinderburgemeester@stichtsevecht.nl 

Basisschool de Wegwijzer, Kockengen  

witm
Onderstreping
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